
(ступінь: маг.іст!?) 

POLTAVA UNIVERSIТY OF 
ECONOMICS AND TRADE 
Полтавський університет 
економіки і торгівлі 

В рамках ОПП реалізується проєкт подвійних дипломів з 
Університетом Вісмара (University of Applied Sciences: 
Technology, Business and Design) (м. Вісмар, Німеччина)

Магістратура з права - це не просто продовження вашої 
освіти, це останній важливий крок до того, щоб стати 
кваліфікованим юристом. Навчаючись у магістратурі Ви 
отримаєте глибокі знання та практичні навички, 
необхідні для успішної роботи в будь-якій сфері 
юриспруденції.
Навчання за програмою підготовки правників освітнього 
рівня магістра зорієнтоване на засвоєння конкретного 
теоретичного змісту галузевих наук, оволодіння вміння-
ми й навичками, необхідними для ефективного захисту прав, 
свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб, 
підготовку до успішного складання ЄДКІ.

Магістратура з права в ПУЕТ- це Ваш шлях до 
професійної реалізації та особистісного зростання! 

 Dream big 



УМОВИ ЗАРАХУВАННЯ У 2026 РОЦІ

Вступ до магістратури за спеціальністю D8 «Право» 
можливий виключно для осіб, які здобули освіту сту-
пеня бакалавра зі спеціальностей D8 «Право» або D9 
«Міжнародне право» та відбуватиметься за результа-
тами Єдиного фахового вступного випробування (тест з 
базових юридичних (правових) дисциплін) та Єдиного 
вступного іспиту який містить такі складові: 
• тест загальної навчальної компетентності;
• тест з іноземної мови (англійська, німецька, фран-
   цузька, іспанська мови на вибір вступника).

Реєстрація для складання ЄВІ та ЄФВВ здійснюється 
приймальною комісією ПУЕТ з 23 квітня до 14 травня 
2026 р. (можлива дистанційна реєстрація). 
Особи, визнані постраждалими учасниками Революції 
Гідності, учасниками бойових дій мають право на вступ 
за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ 
та/або фахового іспиту замість ЄФВВ. Реєстрація на 
співбесіду/іспит для даної категорії вступників здійсню-
ється з 1 липня 2026 року. 
Прийом заяв та документів здійснюється з 7 серпня 
(детальніше - на сайті ПУЕТ) 




